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p Resuelve.

|
Jorge dispone de $30000 para compras. El jueves gasté 2/5 de esa cantidad y el viernes los % j
de lo que le quedaba ;Cuanto gasté cada dia? ;Cuanto le queda luego de los gastos? (Expresa o
tus respuestas en pesos).
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@ Un coche tiene que recorrer una distancia de 300km en 3 horas. La primera hora recorre 79
Km de la distancia, la sequnda hora recorre 5/10 de la distancia, y la dltima hora recorre 2/12.
iCuantos kilémetros recorrié en la segunda y en la tercera hora?
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@ Julio gana $25000 cada lunes miércolesy viernesy 530000 los martes, jueves y sdbado, descansa
el domingo. ;Cuanto gana en la semana?
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@ Si tengo 5 2730 y pago $720, y después un tio me da la mitad del dinero que me gueda.
Posteriormente destapo la alcancia y saco $485. Mas tarde mi padre me da el triple de Io que
_tengo (Con cuanta plala termlne7
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